



找记者上壹点

读者热线>>>

0534-
2600000

市十九届人大一次会议举行第三次全体会议

选举产生新一届市级国家机关领导人

田卫东当选市人大常委会主任 朱开国当选市长

本报德州2月28日讯(记者 王金刚) 2月28日上午,市十九届人大一次会议举行第三次全体会议。大会选举田卫东为德州市第十九届人民代表大会常务委员会主任,朱开国为德州市人民政府市长。

市十九届人大一次会议应到代表455名,出席第三次全体会议的代表439名,符合法定人数。

大会执行主席田卫东、韩建亭、苑衍刚、马广峰、钟玲、周玉刚、陈璞平、冯如胜、王晓东、孟祥春、朱恩鹤、沙淑红、刘涛、杨洪利在主席台前排就座。韩建亭主持会议。

省人大法制委员会副主任委员陈勇,朱开国、卜祥联、翟长生和大会主席团成员在主席台就座。

会议首先表决通过了由12名代表组成的总监票人、监票人名单。工作人员宣读了市十九届人大常委会主任、副主任、秘书长、委员,市长、副市长,市监察委员会主任,市中级人民法院院长,市人民检察院检察长候选人名单。

监票人对设置在会场内的多个票箱进行仔细检查,工作人员将选票发给每一位代表。代表们填写完选票后,依次到指定的票箱郑重地投票。经过监票人和计票工作人员计票,选举结果产生:

田卫东当选为德州市第十九届人民代表大会常务委员会主任,景文新、张桂爱、王晓东、林春元、张泽中当选为德州市第十九届人民代表大会常务委员会副主任,孟祥春当选为德州市第十九届人民代表大会常务委员会秘书长。

朱开国当选为德州市人民政府市长,宿胜、樊廷雷、邵浩浩、陈晓强、牟春雁、邵红双、田晨光当选为德州市人民政府副市长。

周鹏当选为德州市监察委员会主任,孙英当选为德州市中级人民法院院长。选举许勤为德州市人民检察院检察长。按照有关法律规定,市人民检察院检察长当选人,须报经省人民检察院检察长提请省人大常委会批准。

选举结果公布后,会场响起热烈掌声。随后,会议举行宪法宣誓仪式,现场全体起立,奏唱国歌。新当选的市人大常委会主任、副主任、秘书长,市长、副市长,市监察委员会主任,市中级人民法院院长先后进行了宪法宣誓。会议选举产生的市人民检察院检察长须报经省人大常委会批准后,再行宣誓。

宣誓结束后,朱开国作了表态发言。他说,在这承前启后的时刻,接过市长“接力棒”,我将始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,在省委、省政府和市委坚强领导下,在市人大、市政协监督支持下,沿着历届市政府班子励精图治的足迹接续奋斗,全力推进富强活力幸福美丽的新时代社会主义现代化强市建设,不辜负组织培养和人民重托。

朱开国表示,将坚定不移旗帜鲜明讲政治。始终保持对党绝对忠诚,始终把党的领导贯穿政府工作全过程、各方面,始终坚持抓落实的高度自觉,确保党中央国务院、省委省政府和市委决策部署在德州大地落地生根、开花结果。将坚定不移凝心聚力抓发展。始终坚持发展第一要务,自觉践行新发展理念,牢固树立争先进位、有为有位的鲜明导向,切实把市委的战略指引转化为政府工作的“任务书”“施工图”,事争一流、唯旗是夺。将坚定不移践行宗旨惠民生。始终牢固树立以人民为中心的发展思想,坚持以人民满意为最高标准,用心用情践行新时代群众路线,顺应人民群众对美好生活的新期待,让人民群众的获得感、幸福感、安全感一年更比一年强、生活一年更比一年好。将坚定不移依法行政作表率。始终牢记宣誓承诺,认真学习贯彻习近平法治思想,依法接受市人大法律监督、工作监督,自觉接受市政协民主监督,主动接受社会监督,认真执行民主集中制,努力提升决策科学化、民主化、法治化水平。将坚定不移清廉勤政守底线。始终牢记“打铁必须自身硬”的要求,带头严守政治纪律和政治规矩,认真履行全面从严治党政治责任,全力践行“严真细实快”工作作风,坚持自重自省自警自励,清清白白做人,干干净净做事,时刻保持人民公仆的本色。

朱开国最后说,站在新起点,开启新征程,我和新一届市政府班子成员,一定在以田卫东书记为班长的市委坚强领导下,在市人大、市政协的监督支持下,在全市干部群众的群策群力下,牢记组织重托,牢记人民信任,倍加珍惜时代赋予的重大战略机遇,倍加珍惜干事创业的广阔舞台,以百倍信心、千分努力、万众一心,共同谱写富强活力幸福美丽的新时代社会主义现代化强市建设新篇章。



德州市十九大一次会议 共收到代表议案58件建议505件

本报德州2月28日讯(记者 王金刚 通讯员 王建建) 2月28日,德州市第十九届人大一次会议举行第二场新闻发布会,介绍会议期间代表议案建议情况。同时,邀请市发改委、市财政局相关同志到场介绍情况。据悉,大会还收到代表提出的建议461件,连同议案转建议44件,本次会议共收到代表建议505件。

会议期间,代表们围绕全市经济社会发展大局积极提出议案、建议。大会收到代表10人以上联名提出的议案58件。经大会主席团研究确定,将11件(含并案处理3件)作为代表议案处理,交市人大有关专门委员会在闭会期

间审议。这11件议案聚焦高水平创建新型智慧城市,提出持续发力推动全域数字化转型,发展数字经济、打造数字乡村、加强数字治理;聚焦强化交通枢纽地位,东西融入沿黄达海大通道,提出持续发力打通德州出海战略新通道,构建公铁河海联运物流支撑体系,建设更高“德州节点”;聚焦乡村振兴首要任务,扛牢粮食安全责任,提出扎实推进“吨半粮”生产能力建设;聚焦持续发力促进文化繁荣,提出深入挖掘运河文化,促进大运河保护开发,擦亮“大德之州、好运之城”城市新名片;聚焦全力提升城市功能品质,提出加快控烟、供热、城市绿化、公共交通等方面内容。

大会还收到代表提出的建议461件,连同议案转建议44件,本次会议共收到代表建议505件。会后,市人大将会同各承办单位,以对人民、对代表、对事业高度负责的态度,切实提高代表建议办理质量和效率,大力推动解决问题,积极回应社会关切,努力让代表满意,让人民群众受益。

2021年德州市地区生产总值达到3488.72亿元 增长8.3%,增速居全省第8位

本报德州2月28日讯(记者 王金刚) 2月28日,市第十九届人大一次会议举行第二场新闻发布会。市发展和改革委员会主任王大山到场介绍2021年德州市实现了“十四五”良好开局情况。

2021年,在市委、市政府坚强领导下,德州市经济社会运行保持稳中向好,进中提质的态势,年初制定的主

要任务目标较好完成,实现了“十四五”良好开局,其中经济稳定较快增长,2021年,德州市地区生产总值达到3488.72亿元、增长8.3%,增速居全省第8位,两年平均增长5.9%,与全省持平。部分指标总量实现了新的突破。外贸进出口首次突破500亿元,达到了513亿元;实际使用外资突破4亿美元,达到了4.52亿

美元;税收收入突破300亿元、达到了323亿元。从主要指标增速看,规上工业增加值增长12.6%,社会消费品零售总额增长14.8%,一般公共预算收入增长12.3%,进出口总额增长30.8%。可以说,经济总量持续扩大和主要经济指标的平稳增长,为经济社会各方面、各领域的全面发展创造了良好条件。



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

组版:魏巍

编辑:常学艺